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1. 
Να αποδείξετε ότι, από  ν  διαδοχικούς ακεραίους ένας ακριβώς διαιρείται με το  ν. 

Λύση 

Έστω   α,  α – 1,  α – 2,  .  .  .  ,  α – (ν – 1)    οι  ν  διαδοχικοί ακέραιοι. 

 

Είναι    α = κν + υ   με   υ = 0,  1,  2,  .  .  .  ,  (ν – 1) 

     Όταν   υ = 0,   τότε   α = κν         

     Όταν   υ = 1,   τότε   α = κν +1      α – 1 = κν         – 1 

  

  

  

     Όταν   υ = ν – 1,   τότε   α = κν + ν – 1       α – (ν – 1) = κν         – (ν – 1) 

 

Έστω ότι ο  ν  διαιρεί δύο από τους παραπάνω ακέραιους, τους    

α – λ,  α – μ,     0   λ < μ < ν,   

τότε θα διαιρεί και τη διαφορά τους   (α – λ) – (α – μ) = μ – λ,  που είναι άτοπο,  

αφού  0 < μ – λ < ν 

    


